Анализ ЕГЭ 2011г

Статистические данные о результатах ЕГЭ

Статистические данные о результатах ЕГЭ, проведенного в досрочные и основные сроки для выпускников общеобразовательных учреждений в 2011г.

	№ п/п
	Предмет
	Количество

(чел.)
	%
	Из них
	Средний тестовый балл

	
	
	
	
	Количество участников ЕГЭ, которые не достигли минимального количества баллов
	Получили 100 баллов
	

	
	
	
	
	К-во
	%
	
	

	1
	Русский язык
	14 819
	94,86
	193
	1,30
	35
	61,94

	2
	Математика
	14 794
	96,61
	256
	1,73
	15
	48,94

	3
	Физика
	3733
	94,55
	106
	2,83
	10
	54,77

	4
	Химия
	1163
	90,51
	43
	3,7
	11
	61,22

	5
	Информатика и ИКТ
	1116
	94,59
	13
	1,16
	3
	68,92

	6
	Биология
	2344
	93,01
	86
	3,66
	0
	56,96

	7
	История
	2143
	93,41
	108
	5,03
	1
	53,15

	8
	География
	140
	95,87
	1
	0,71
	1
	61,53

	9
	Английский язык
	970
	97,2
	2
	0,2
	0
	69,82

	10
	Немецкий язык
	36
	94,74
	0
	0
	0
	42,26

	11
	Французский язык
	40
	95,23
	0
	0
	0
	67,15

	12
	Обществознание
	7780
	95,48
	113
	1,45
	0
	59,72

	13
	Литература
	692
	86,82
	8
	1,15
	5
	61,43


Выполнение заданий части В
	Всего 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	36
	25
	34
	26
	22
	27
	21
	8
	18
	8
	11
	7
	15

	43
	34
	40
	38
	31
	39
	37
	24
	24
	12
	25
	21
	22

	11
	11
	11
	11
	11
	11
	11
	9
	11
	11
	9
	8
	8

	17
	12
	12
	5
	4
	8
	6
	0
	1
	3
	1
	0
	6

	5
	2
	3
	1
	0
	3
	2
	1
	1
	0
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0

	5
	3
	3
	3
	4
	3
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0

	6
	3
	6
	3
	4
	5
	5
	1
	1
	0
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	6
	5
	6
	6
	2
	3
	5
	1
	1
	1
	4
	3
	3

	1
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	11
	8
	1
	6
	4
	6
	6
	1
	6
	1
	2
	2
	3

	4
	4
	4
	3
	2
	3
	2
	3
	1
	0
	0
	0
	0

	7
	6
	7
	7
	4
	5
	5
	2
	2
	2
	1
	0
	4

	7
	6
	6
	2
	3
	3
	3
	3
	0
	0
	1
	1
	1

	12
	8
	11
	12
	9
	11
	9
	4
	11
	4
	5
	7
	11

	4
	4
	4
	2
	3
	2
	3
	3
	1
	1
	0
	1
	0

	32
	26
	32
	30
	25
	28
	29
	16
	21
	11
	14
	11
	14

	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	9
	9
	9
	8
	7
	8
	9
	4
	8
	6
	2
	4
	6

	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	2
	4
	3
	3
	3

	1
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	8
	8
	8
	8
	7
	7
	8
	4
	5
	5
	4
	3
	5

	5
	4
	5
	5
	3
	4
	3
	1
	2
	3
	2
	3
	2

	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	45
	35
	41
	41
	31
	39
	39
	21
	25
	26
	26
	24
	23

	283
	221
	216
	224
	182
	222
	216
	116
	141
	98
	110
	98
	128

	2011г
	78%
	76%
	79%
	64%
	78%
	76%
	41%
	50%
	35%
	39%
	35%
	45%

	215
	177
	199
	177
	137
	119
	176
	107
	73
	91
	108
	28
	67

	2010г.
	82%
	93%
	82%
	64%
	55%
	82%
	50%
	34%
	42%
	51%
	13%
	31%


	2011г
	78%
	76%
	79%
	64%
	78%
	76%
	41%
	50%
	35%
	39%
	35%
	45%

	2010г.
	82%
	93%
	82%
	64%
	55%
	82%
	50%
	34%
	42%
	51%
	13%
	31%
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Часть С

	С1
	С2
	С3
	С4
	С5
	С6

	1б
	2б
	1б
	2б
	1б
	2б
	3б
	1б
	2б
	3б
	1б
	2б
	3б
	4б
	1б
	2б
	3б
	4б

	53
	21
	9
	9
	17
	2
	3
	5
	3
	0
	6
	0
	1
	0
	1
	6
	0
	0

	19%
	7%
	3%
	3%
	6%
	0,7%
	1%
	2%
	1%
	0%
	2%
	0%
	0,3%
	0%
	0,3%
	2%
	0%
	0%

	6%
	13%
	4%
	4%
	7%
	2%
	2%
	2%
	6%
	1%
	4%
	0%
	0%
	2%
	3%
	0%
	0%
	0%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image2.png]Tadauya 1.6. Cpeonue pesyavmamol goinoanenus sadanui C1-C6

C1 2 c3 Cc4 (o5} C6
He npucrynanu (B %) 34.7 64.9 56.6 84.4 87.9 87.7
Ipuctynumu, Ho nonyunnn 0 Ganaos
(8 %) 23.5 21.2 23.9 11.16 6.08 7.94
1 6ann (B %) 222 5.1 12.8 1.81 3.1 25
2 6aasa (B %) 19.6 8.8 3 1.84 1.4 1.2
3 6ana (B %) 3.7 0,79 0,65 0.38
4 6anna (B %) 0.87 0.28
[TonozkuTenbHelil pesyabrar (B %) 41.8 13.9 19.5 4.44 6,02 4.36





В Челябинской области почти 10% учащихся не справились с ЕГЭ по разным предметам

На Южном Урале завершились единые государственные экзамены – на сегодняшний день ЕГЭ по тем или иным предметам не сдали 1 тыс. 573 человека. «Общее количество сдававших ЕГЭ в 2011 году – 16 тыс. 159 человек, из них более 13 тыс. человек – одиннадцатиклассники, и около 2 тыс. – выпускники вечерних школ и средне-специальных учебных заведений», – говорится в сообщении. 

С информатикой и информационно-коммуникационными технологиям не справился 31 человек (2,8%), с биологией – 102 (4,4%), литературу не сдали 23 выпускника (3,46%), русский язык – 400 (2,56%). 

Английский язык не осилили три ученика (0,32%), немецкий – один (2,87%), с французским справились все, так же, как и с географией . Самое большое число учащихся – 862 человека или 5,59% – не сдали математику . Обществознание не покорилось 157 ученикам (2,02%). Данных по физике и истории пока нет. 

Таким образом, без историков и физиков ЕГЭ не сдали 1 тыс. 573 человека – это 9,73% от общего числа писавших госэкзамен в 2011 году. 

Есть на Южном Урале и «стобалльники»: информатику и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) на «отлично» сдали два человека, литературу – шесть, химию – 11, математику – 14. 

Задания, в которых учащиеся затрудняются.

В4
	Прототип задания B4 (№ 27758)



	Элементы содержания:

  5.1.1   5.5.1 

Умения:

  1.2   1.3   4.1 

 

  Аналогичные задания, все задания B4, все прототипы B4
Использование:

  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

В треугольнике ABC AD  — биссектриса, угол C равен [image: image3.png]507



, угол CAD равен [image: image4.png]


. Найдите угол B. Ответ дайте в градусах.

[image: image5.jpg]





Прототип задания B4 (№ 27759)

В треугольнике ABC AD  — биссектриса, угол C равен [image: image6.png]307



, угол BAD равен [image: image7.png]


. Найдите угол ADB. Ответ дайте в градусах.

[image: image8.jpg]







[image: image9.png]



	Прототип задания B7 (№ 26778)


	Элементы содержания:

	  1.2.3   1.2.4 


	Умения:

	  1.1   1.2   1.3 


	 

	  Аналогичные задания, все задания B7, все прототипы B7

	Использование:

	  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 



	

	Найдите [image: image10.png]Ssino



, если [image: image11.png]2;
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	Прототип задания B8 (№ 27506)


	Элементы содержания:

	  4.1.1 


	Умения:

	  3.1 


	 

	  Аналогичные задания, все задания B8, все прототипы B8

	Использование:

	  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 



	

	На рисунке изображены график функции [image: image14.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image15.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image16.png]


в точке [image: image17.png]X0



.

[image: image18.png]





В9

	Прототип задания B9 (№ 27046)


	Элементы содержания:

	  5.4.1   5.5.7 


	Умения:

	  4.2 


	 

	  Аналогичные задания, все задания B9, все прототипы B9

	Использование:

	  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 



	

	В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 16 см. На какой высоте будет находиться уровень жидкости, если ее перелить во второй цилиндрический сосуд, диаметр которого в 2 раза больше диаметра первого? Ответ выразите в сантиметрах.
[image: image19.png]





[image: image20.png]Ipumep 4. (2011 2.)

B yununopuueckom cocyoe yposens scudrocmu oocmueaem 48 ex. Ha kaxoit ebicome 6yoem na-
XOOUMBCSL YPOBECHD JCUOKOCTIU, eCil e€ Nepeiuntb 60 GMOpPOTl YUIUHOPULECKUL cOCYO, QUAMemp KOmopo-
20 6 2 paza 6o.wute Ouavempa nepeo2o? Omeem eoipasume 6 ci.




	Прототип задания B10 (№ 27991)


	Элементы содержания:

	  2.1.12   2.2.3 


	Умения:

	  6.2   6.3 


	 

	  Аналогичные задания, все задания B10, все прототипы B10

	Использование:

	  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 



	

	В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается по закону [image: image21.png]


, где [image: image22.png]m



(мг) — начальная масса изотопа, [image: image23.png]


 (мин.) — время, прошедшее от начального момента, [image: image24.png]


(мин.) — период полураспада. В начальный момент времени масса изотопа [image: image25.png]


 мг. Период его полураспада [image: image26.png]


 мин. Через сколько минут масса изотопа будет равна 5 мг? 


	Прототип задания B11 (№ 77429)
	


	Элементы содержания:

	  4.1.1   4.1.4   4.1.5   4.2.1 


	Умения:

	  3.2   3.3 


	 

	  Аналогичные задания, все задания B11, все прототипы B11

	Использование:

	  ЕГЭ-2011 



	

	Найдите наименьшее значение функции [image: image27.png]X =2 +x+3




на отрезке [image: image28.png][1;4]



.




	Прототип задания B11 (№ 77430)


	Элементы содержания:

	  4.1.1   4.1.4   4.1.5   4.2.1 


	Умения:

	  3.2   3.3 


	 

	  Аналогичные задания, все задания B11, все прототипы B11

	Использование:

	  ЕГЭ-2011 



	

	Найдите наибольшее значение функции [image: image29.png]X 4+2¢+x+3




на отрезке [image: image30.png]


.


	Прототип задания B12 (№ 26587)


	Использование:

	  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 



	

	Моторная лодка в 10:00 вышла из пункта А в пункт В, расположенный в 30 км от А. Пробыв в пункте В 2 часа 30 минут, лодка отправилась назад и вернулась в пункт А в 18:00 того же дня. Определите (в км/ч) собственную скорость лодки, если известно, что скорость течения реки 1 км/ч. 


[image: image31.png][lepeBoa mepBUuHBIX Oa/lIOB B TECTOBBIC Oa/lIbl MPOUCXOAWI MO HIKAJE,
B Tab. 1.3 (115 cpaBHeHMs puBosATEes TectoBbie Oanabl 2010 r.).

MPE/ICTABIICHHOM

Taonuya 1.3. Hlxkaia nepesoda nepeuynlx 0406 6 mecmosole

Mepeuunblii a1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Tecrosbtii 6ann 2011 1. 6 12 18 24 30 34 38 41 45 49
Tecmosuitt 6an 2010 2. 11 16 21 25 30 34 38 41 45 48
Meppuunblii a1 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Tecrosbtii 6ann 2011 1. 52 56 60 63 66 68 70 73 75 77
Tecmosutit 6anr 2010 2. 52 | 56 60 63 66 69 71 73 75 77
Meppuunblii a1 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
TectoBblit 6amnn 2011 1. 80 2 | 84 87 89 91 94 96 98 100
Tecmosouit 6ant 2010 2. 79 81 383 85 87 90 92 95 97 100





[image: image32.png]B 2011 r. ®UIIN Obl npoBeieH 0npoc By30B, B X0/1¢ KOTOPOTO Obll SKCHEPTHBIM METOI0M Ofl-
pesiesieH MUHUMaIbHBIH Gann EID, a takike Oann («ypoBeHb XOPOIIEro abUTYPHEHTA TEXHUUECKOTO BY-
3a»). MOIYYCHHE KOTOPOTO CBHICTEILCTBYET O XOPOLIEM YPOBHE MOJIOTOBKM YYAaCTHHMKA DK3aMCHa, a
. 00 OBJIAJICHNH KOMIUICKCHBIMM YMEHUSIMH, O CIOCOOHOCTH BbI-
NOMHATL TBOPUCCKHE 3a/1aHus 1o MatemaTuke. OH OKka3ancs pasHbIM 14 nepeuuneiM Gammam (63 Tecto-
BbIX Oajizia). DTO NPaKTHUECKM COOTBETCTBYET OajjiaM 3a BLINOIHCHHE BCEX 3a1aHuii 6a30BOro ypoBHs
(uacThb 1) 1 XOTs OBl OJIHOTO 3/1aHUS TOBLIILICHHOTO WM BBICOKOTO Y POBHS (UacThb 2)

MMEHHO: O HAJIMYMM CUCTEMHBIX 3HAHU





[image: image33.png]%

Puc. 1.1. Pacnpedenenue nepsunsix 6aiios, nadpamex yuacmiusanu EI' no samesamure 2011




[image: image34.png]100 Gamnoe nomyunin 205 uesnosek, 98 damtos — 271 uenosek, 96 Oamtos — 401 uenosek, 94
Garta — 737 uenosek'. It pe3y bTaThl HEMHOTO Bbiiue, yeM B 2010 r.. koraa. 100 6an10B noayunau 157
4CIIOBCK.




[image: image35.png]Pacnipenenenna B 2010 u 2011 rr. B uenom noxoxu, o B 2011 r. pacnpenenenue crano donee
N1aBHBIM HA HUZKHCH MpaHuLe WKaabl pe3yibTaToB. [IpoN301LI0 cMEeIeHHE BCEro pacrpe/ie/icHus Bripa-
Bo Ha |-2 Oasta. Hanpumep, B 2011 1. 10 1 11 nepnunbix Gaioe HaOpaan HaudOIbIICE KOTMYCCTBO
yaacTHHKOB EI™D (110 9%). B 2010 r. b 8 11 9 nepBHYHBIX OaIOB MOIYyYHIN HAMOOIBIICE KOITHIECT-
BO yuacTHUKOB (1o 9.2%). Aunanoruuno. ecin B 2010 r. npaktuueckn nojaosuna (49%) yuacTHUKOB Ha-
Opann He Gosee 8 nepeudHbIX OawioB, To B 2011 r. Gosee nonoeunsl (52,8%) yuyacTHUKOB Habpaan He
meHee 10 nepsuunbix Gamtoe. B 2010 r. pyOex B 3% BbINOTHEHNMST HAXOAMICs HA ypoBHe 15, a B 2011 1.

16 nepBuuHbIX OAIIOB, T.€. HA YUACTKE BBICOKHX OA/IOB TAKIKE MPOH30IIIO CMELICHHE TPUMEPHO Ha |
Oan.

DTH U3MECHEHMs MOKA3BIBAIOT KAaK HAMETHUBIICECS MOBBIIICHHE KAUECTBA TPENOIaBaHus MaTeMa-
THKH, TAK M ONPEICICHHYIO aJaNTalnio CHCTeMbl 00pa3oBaHms K HOBOI MOJICIN YK3aMCHA, HATIPABICH-
HOI Ha MPOBEPKY BCETO Kypea MATEMATHUKH, A HE TOJILKO Kypea anreOpbl i Haual MaTeMaTHUCCKOro aHa-
mm3a X-XI kimacco. Bo-nepBbIX, 9Ta ajanTaius BRIPAKACTCS B yIyUIICHUH OCBOCHHS 0a30BOro Kypea
OOITBIIMM YHCOM YYALIUXCA, YTO TO3BOJIMIO YCTAHOBUTL MHHUMA/bHBIH Oann EID Ha yposue 4 nep-
BUYHBIX OA/UI0B, Ha 0auH Oasut Bbiwe, yem B 2010 r. (cHu3uB auib Ha | nepBUuHBIE Oast mo oTHoOLIC-
HUIO K 3a710KeHHOMY B cTpyKTYpy KUM M noarsep:kiecHHOMY YKCMEPTHBIMU OTIPOCAMH YPOBHIO 5 riep-
BUUHBIX 0a/1710B). [1pH 3TOM NPOLEHT BBIITYCKHUKOB, HE MPEOIOJIEBIINX TAKOH 10OPOT, OKasacs npuMep-
HO TaKNM ke, Kak 1 B 2010 r. Bo-BTOPBIX, YBEANUHIOCH YHCIO NOTCHLUMATLHBIX a0UTY PUEHTOB TEXHUUE-
CKHX By30B (yuacTHukoB EI'D, Habpasumx 6onee 60-63 TecTOBBIX OA1I0B), HECKOILKO MOBBICHICS yPO-
BCHb X T10IFOTOBKM: MPOLCHT MPEOA0IeBIINX noporu B 60 1 63 Gajia NOBBICHICA PUMEPHO HA TPETh,
[IPU HTOM pacrpeierieHie o OajiaM Ha BEPXHEM YUaCTKE HIKAJIbl CTan0 00J1ee MIIaBHbIM.
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